

我市“金穗·工会会员服务卡”首发

首批办理3万张 持卡可享受帮扶救助,并可享受联盟商家打折优惠

□记者 张秀玲 吕占伟

本报讯 12月12日上午,“金穗·工会会员服务卡”首发仪式在市总工会举行。首批办理的3万张“金穗·工会会员服务卡”将由农行平顶山分行的多家营业网点陆续发放到工会会员手中。持卡职工不但可以享受帮扶救助,还可以享受包括衣、食、住、行、游、购等方面的打折优惠服务。

在当天的首发仪式上,市总工会领导在讲话中表示,为进一步提升工会服务水平,深化服务型工会建设,努力打造普惠全体工会会员的服务平台,推动改革发展成果更多地惠及广大职工,市总工会联合农行平顶山分行共同推出“金穗·工会会员服务卡”,为我市近百万名工会会员提供全方位的优质服务。这是市总工会积极践行党的群众路线,充分发挥自身优势,创新工作方法,整合社会资源,为广大职工群众办实事办好事的新举措、新途径、新手段。

据介绍,“金穗·工会会员服务卡”是具有金融功能的银行IC卡借记卡。该卡具有四项功能:

一是会员身份卡。工会会员服务卡实行实名制管理,能有效证明持卡人工会会员身份,通过芯片存储、读取工会会员个人信息。

二是工会帮扶卡。生活困难的持卡工会会员可享受市总工会免费



首发仪式现场 张培园 摄

或部分补贴所提供的法律援助、职业介绍、职业培训、劳动争议调解等服务,同时享有困难帮扶救助项目;困难职工救助、帮扶资金,“金秋助学”受助资金等款项,今后都将直接转入卡内(借记卡),困难职工会员可及时方便地领取相应款项。

三是优惠服务卡。工会会员凭卡可享受包括衣、食、住、行、游、购、娱在内的各类签约普惠商家所提供的打折等多种优惠服务。

四是银行卡。分为信用卡和借记卡(储蓄卡)两种,具有存取现金、

转账结算、消费、理财等功能,信用卡还有透支功能且不设附属卡。持“金穗·工会会员服务卡”的工会会员可以随时使用银行给予的授信额度。

据悉,首批办理的3万张“金穗·工会会员服务卡”将由农行平顶山分行的多家营业网点陆续发放到工会会员手中,加入“金穗·工会会员服务卡”的联盟商家已有上百家。下一步,我市各县(市、区)总工会、直属企业工会将逐步推进“工会会员服务卡”申领工作,真正实现“一卡在手,服务全有”“持卡消费,生活实惠”的全新服务模式。★

我市ATM机尚不能取零钞

本报讯 近日有媒体报道称,在央行部署下,一些地方的银行在推广ATM机取10元钞票的工作,甚至称央行要求今年年底全国50%的ATM机可取10元零钞。昨日,笔者采访了我市工、农、中、建等多家银行,银行工作人员表示,目前还没有收到相关消息,我市ATM机尚不能提供10元零钞。

上周末,做生意的市民周先生利用周六、周日两天时间搞营销活动,一时间参加活动的顾客比平时多了几倍,他对10元零钱的需求量剧增。由于提前准备的零钱不够用,没办法,他让工作人员跑了3家银行才换了总额2000元的10元零钞。“由于活动赶在双休日,有的银行调休,用了一个多小时才换完零钞。要是在银行的自助设备上直接能取10元的零钱就好了。”周先生说。

每逢节假日,需要50元或10元、

5元等面额钞票的市民更多。每到这时,市民常常需要到银行柜台排队换取,不少市民告诉笔者,如果在ATM机上能直接取50元面额以下的钞票就方便多了。

“其实从ATM机上取10元零钞并不难,只要将系统改造一下就行了。只是目前我们还没有接到上级的相关通知。”昨日,笔者采访了我市多家银行,工作人员均表示,目前我市的ATM机还不能提供如10元这样的零钞。

“其实,在ATM机上取10元零钞在沿海城市早就有了。”建行平顶山分行有关工作人员说,在广州、扬州等地一些银行,客户只要在ATM机上选择“手动配钞”,即可取出不同面额的纸币。除了小面额取款,10元、50元的纸币也可存入ATM机里。另外,无卡也可自动兑换零钞。例如,只要

存入100元,选择“兑换10元币”,ATM机就会自动出10张10元纸币,全程无需银行卡,兑换次数无上限,有的地方的ATM机还可以取1元硬币。

(王红梅)



工行平顶山火车站支行 接下一公司1000多公斤零钞存款

本报讯 “太感谢你们了,要不真不知道该怎么办。”12月12日,市民高先生感激地握着工行平顶山火车站支行工作人员的手说。当天,高先生所在公司1000多公斤硬币终于有银行肯接收了。

据高先生介绍,他所在公司由于各种原因积累了1000多公斤零钞,其中大多数是一角钱的硬币,小部分是1角和2角钱的纸币。前不久准备存钱时,公司四五个工作人员一齐上阵花了好多天才把金额数清楚,一共3万多元。

“来到工行火车站支行之前,我



银行工作人员在点钱

们已经去了好几家银行,都嫌麻烦,不愿意收。最后抱着试一试的态度

来到这里,没想到工作人员很热情,马上开始帮我们点数。”高先生说。当天上午11点多,笔者来到该行看到,虽然几名工作人员已经数了两个多小时,可是柜台前还有3个编织袋的钱未数。高先生说,外面的车上还有十几袋呢。运来的时候,把车轮都压扁了。

工行火车站支行副行长秦江说,他们利用一个柜台专门帮助高先生点钞、存款,估计需要几天时间。帮客户排忧解难是工行的一贯作风,也是该行的服务宗旨,这也不是该行第一次接收大额零钞存款了。★

(王红梅 文/图)

“旗开得礼 红包由你”

建行开展跨年网络营销活动

中国建设银行将在全国范围内推出“旗开得礼 红包由你”跨年网络营销活动。

本次活动将从2014年12月20日开始,于2015年1月10日结束,历时22天。本次活动是中国建设银行为客户搭建线上感恩传情的互动平台,以微信公众号为主入口,突出微信好友、朋友圈等熟人参与的社交型网络互动活动。

本次活动具有四个突出特点:一是以锦旗和红包为载体,满足客户向长辈、领导、朋友、爱人表达祝福与感恩的情感诉求。

二是活动内容丰富、形式新颖。活动内容包括献锦旗赚红包、开锦旗得红包、全民讨红包和缴费抽奖四个部分。客户既可定制个性化锦旗赠送好友,还可以邀请小伙伴一起组团向“土豪”讨红包,新颖有趣。

三是奖品丰富。本次活动共配置iPhone5s、iPad Mini、善融券、彩金券、话费券、游戏点卡券等各类奖品57万份,价值457万元。献锦旗、讨红包,红包派不停;iPhone5s, iPad Mini,天天有惊喜;5万份彩金、28万份话费,先到先得;活动期间,红包总数排名前100名的客户,每人还可直接获得面值1000元的善融券1份。

四是参与门槛低。客户只要关注“中国建设银行”微信公众号或通过建设银行“悦生活”平台办理一笔符合条件的缴费交易,即可参加活动。客户既可通过建行微信公众号、微博入口参与活动,也可通过PC端扫描二维码,点击微博链接方式参与。

据了解,建行“悦生活”生活服务缴费平台是立足于服务民生、服务社会的网络化生活服务平台。目前,“悦生活”平台可提供生活服务、行政教育、收款还款、娱乐出行、金融理财、高校服务等7大领域48大类服务,包括水电燃气缴费、移动话费充值、固定电话充值、信用卡还款、校园卡充值、交通罚没款缴交、彩票站点缴费、游戏点卡充值、租车、购买飞机票、电影票、火车票、手机流量充值等,共3500多项,覆盖全国300多个大中城市。“悦生活”平台覆盖客户群体广泛,客户只需拥有一张建行储蓄卡、信用卡或存折,即可轻松完成缴费支付业务。

“悦生活”是建设银行秉持“客户为中心”服务理念的另一重要举措。未来,建设银行将持续开展服务创新,不断丰富服务内容,扩大场景应用,优化业务流程,改善客户体验,努力为客户打造轻松、时尚的生活。(李绍林 王红梅)

“2014年全国性发展银行”排名榜单揭晓

建行位于公司价值排名首位

本报讯 日前,由《当代金融家》杂志主办的“2014年全国性发展银行”排名榜单揭晓。中国建设银行以94.12分的高分荣膺“2014年全国性发展银行”公司价值排名第一位,总资产排名第二位,居中国银行业首位。

《当代金融家》是我国权威的金融行业类杂志之一。该杂志以截至2013年底的中国银行业经营数据为依据,构建公司价值评价模型,评估中国银行业资产排名前50名商业银行的发展情况,并重点从银行

创造的当期价值、成长性、可持续性三个方面进行评判。

在该排名中,建设银行在银行发展定位、主营业务特色以及公司治理情况方面均以满分100分的成绩雄踞榜首。建设银行将继续秉承“综合性、多功能、集约化”发展战略,保持基础设施、住房金融等传统业务优势,大力发展新兴业务,进一步优化多元且成熟的业务结构,致力成为经营理念先进、竞争实力突出、财务表现卓越、社会责任担当的领先银行。

(李绍林 王红梅)

“2014年最佳中国品牌价值排行榜”发布

建行稳居金融服务业首位

本报讯 近日,全球最大品牌咨询机构Interbrand发布“2014年最佳中国品牌价值排行榜”,中国建设银行再度进入最佳中国品牌价值排行榜前十名,并连续两年在金融服务业类别稳居首位。其中,建设银行在总榜单中位列第四,品牌总价值同比上升5%至201.78亿美元,在榜单排名、品牌总价值及品牌总价值攀升幅度上均领先于中国工商银行(第五位、4%)、中国银行(第六位、3%)及中国农业银行(第九位、2%)。

据公开资料显示,该机构已连续15年在全球发布品牌价值排行榜,评选结果具有相当的权威性和影响力,受到国

际和国内主流媒体的广泛关注。该榜单主要从财务分析、品牌作用力、品牌强度等十个指标全面衡量候选企业的品牌为其业务所创造的价值,评估方法在同类国际机构中第一个通过ISO权威认证。

品牌不仅是衡量企业业务健康状况的关键指标,还是驱动企业发展的重要力量。从今年榜单结果观察,移动互联网已成为全球热潮。中国建设银行正以“最具价值创造力银行”为目标,努力拥抱移动互联网所带来的挑战和机会,持续推动新兴业务快速发展,致力打造成为一流的创新性银行。

(黎磊磊 王红梅)